



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO**

EDITAL 023, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2012.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 020/2012

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense retifica o **Edital 020/2012 – Campus Camaquã**, conforme disposição abaixo:

1. Em todas as ocorrências:

onde se lê: “... Professor Substituto ...”

leia-se: “... Professor Temporário ...”

2. No item 2.5:

onde se lê: “... na categoria Seleção para Substituto ...”

leia-se: “... na categoria Seleção para Temporário ...”

3. onde se lê: “... nos termos do disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 ...”

leia-se: “... nos termos do disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações e conforme quantitativo fixado pela Portaria MEC nº 1.738, de 09 de dezembro de 2011...”

As demais informações permanecem inalteradas.

Pelotas, 28 de fevereiro de 2012.

**RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO**